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Sathya Sai Aradhana Mahotsavam 

u Durbanu, Južna Afrika 
 

  

 

Dragi prijatelji, 

 

24. travanj 2017. godine bio je obilježen od strane  SSMO širom svijeta u znak zahvale 

I sjećanja na Sri Sathya Sai Babu. SSMO Južne Afrika iskazala je poštovanje životu 

i učenjima  Babe na dirljiv način 30. travnja 2017. godine na Chatsworth Stadionu 

u Durbanu a događanje je privuklo oko 10.000 ljudi.  

 

Članovi  SSMO okupili su se u  6:30 ujutro kako bi sudjelovali u jutarnjem dijelu 

programa koji je započeo podizanjem nacionalne zastave. Baklja koja je predstavljala 

svjetiljku ljubavi bila je zapaljena kako bi predvodila povorku na “Love All, Serve All 

– Voli sve služi svija” u kojoj je slijedila veličanstvena zlatna kočija koja je 

predstavljala sveprisutnu božanskost. 
 

  

https://komunikator.tportal.hr/common/services/go.php?url=http%3A%2F%2Fmailchi.mp%2Fsssio%2Fbulletin-south-africa-aradhana-mahotsavam-2017%3Fe%3D2d20b2e5f8


  

  

 

Sathya Sai djeca organizirala su Povorku vrijednosti -  Values March u kojoj su bila 

predstavljena učenja glavnih religija s davanjem naglaska na pet univerzalih ljudskih 

vrijednosti i stotine narančastih i bijelih balona bilo je pušteno u zrak.  
 

  

 

  

  

 

 

 

Nakon toga su nacionalni i 

zonalni vođe izrazili 

dobrodošlicu okupljenima, 

uključujući i  premijeru  

KwaZulu Natal, koji je uzvisio 

učenja ljubavi i služenja Sathya 

Sai Babe.  

 

  



 

Zanimljive predstave i multi-kulturni plesovi u izvedbi djece koja polaze program 

Sathya Sai obrazovanja  - SSE i Sathya Sai mladi odrasli zabavili su okupljene. Njih su 

pratile sufi i kršćanske skupine koje su izvele glazbeni program vezan nuz njihove 

vjerske tradicije.   
 

  

  

  

 

Dr. Narendranath Reddy, gospodin Leonardo Gutter i dr. William Harvey iz Prasanthi 

vijeća, koji su sudjelovali u ovojm nezaboravnom događaju, podijelili su univerzalnu 

poruku i božansku ljubav  Sathya Sai Babe i upoznali s humanitarnim  projektima 

služenja koje provodi  SSMO. 

 

S poštovanjem, 

 

Anupom Ganguli, Ph.D. 

Predsjednik Odbora za medije 

Sathya Sai međunarodna  organizacija 
   

 


